

GuangBo广博文具
全球零售文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
六款小玩物办公文具
学生文具
时尚文具

八一广博主场仍失利 四连败让年轻队员压力大

□记者 顾嘉懿

昨晚，WCBA新赛季进行第六轮角逐，八一广博女篮主场88：92不敌广东松山湖，遭遇赛季四连败。助理教练隋菲菲对此表示：“我相信所有队员都尽了她们最大努力，这场球在进攻和三分球处理上我们确实做得不是很好，这跟最近队员的思想压力比较大有一定关系。”

八一广博一度将比分反超

回到主场的八一广博乍看仍处低迷状态，开场两节，场上状况仿佛是上个主场对阵浙江女篮时的翻版，队伍分散、节奏凝滞，反而让做客的广东队打出了锐气。第一节，八一广博只有孙梦然、王雪朦、孙梦昕三人有进球。而广东队外援安妮卡单节一人就拿下了14分。不同于八一广博的战战兢兢，逐渐拉开分差的广东队越打越轻松，两节过后，广东队保持了7分的领先优势。

这样的局面突转于第三节末，随着广东队10号朱琳犯规次数达到5次被罚下场，八一士气一振，王雪朦、孙梦昕连续得分，让球馆一改开场以来的委顿局面，不仅观众席的呐喊声一浪高过一浪，连广东队叫了一次暂停也没能阻止八一广博的疯狂进攻局面。第三节最后一分钟，露雯、王雪朦、顾雯倩相继进球把分差缩小至4分，仿佛让人看到二度逆转的曙光。最后一节，八一广博姑娘们仍然保持了第三节末的拼劲，倒数第六分钟，随着王雪朦的一记三分球，八一广博成功将比分反超至74：73。可惜的是，这样的领

先局面没有保持太久，之后随着八一广博姑娘们连丢几记三分球，广东队最终把比分定格在88：92。八一女篮继上一场4分输给江苏女篮后，再度以4分之差输给对手。

隋菲菲总结称队员压力大

纵观昨晚比赛，八一广博女篮并非没有机会获胜，四节比分分别为15：24、24：22、26：21、23：25。最后一节两队分差其实十分接近，任何一方如果能够稳住都有机会赢球。但是，广博姑娘们投篮命中率实在欠高，最后一节她们5次投出三分球，都触及篮板而后弹开。整场比赛八一广博的三分球命中率仅为12投1中，隋菲菲在赛后总结时表示，三分球处理不好跟队员压力比较大有关系，“最近连续输球，年轻队员的承受力受到很大考验。这也是我说的为成长所付的学费和代价，我觉得这很正常，也是球队必经的过程。希望这个过程越来越短，她们成长得越来越好。”

最后能赢下比赛，广东队上下显得十分振奋。之前主场被八一逆转一直是她们“心里的伤”，广东队主教练刘秀钟表示，“之前打主场最后一节被逆转很痛心，那场输球之后，我们球员训练抓得更紧了。”昨晚比赛前，广东队做了充足准备，“场上的情况我们都有预想过，还设计了一种新的防守。好在队员发挥都不错。”

四连败的战况不免让人为八一女篮赛季排名捏一把汗，对此，隋菲菲表示，“目前还没有过多考虑排位，主要还是想怎样打好下一场比赛，等到10场球结束之后再考虑排位问题吧。”



八一广博女篮昨不敌广东队。 记者 胡龙召 摄

中羽赛女单首次无缘决赛

据新华社电 昨天，泰和·2014年中国羽毛球公开赛进入女单半决赛的角逐，国羽小花刘鑫不敌印度一姐、6号种子内瓦尔，连输两局终结“黑马”说。

羽毛球近年来一直是中国体育的一个优势项目，可是中羽赛上，中国队的这一优势项目却出现了让人尴尬的一幕，女单1号种子李雪芮退赛，日本羽坛新星山口茜分别掀翻2号种子王适娴和孙瑜，3号种子王仪涵遭韩国老对手裴延姝逆转止步八强，“黑马”刘鑫未能顶住压力无缘决赛，这是28年来中国女单首次无缘世界大赛的决赛舞台。

中国羽毛球公开赛是由中国主办的世界最高级别大奖赛赛事之一，1986年在福州首次举办，到2013年已成功举办25届，曾产生23届冠军、19届亚军。

市职工运动会昨比登山

本报讯(记者 戴斌 通讯员 夏幼静)昨天上午，宁波市第九届职工运动会登山比赛在宁海杜鹃山举行，27个代表团162名职工选手奋勇攀登。经过激烈角逐，最终获得前八名的队伍依次是：鄞州区、宁海县、余姚市、奉化市、市教育局、市直属、镇海区和市财贸金融代表队。

“本次比赛为男女混合团体赛，全程8公里，全队最后1名队员通过终点的时间为最终成绩，这应该是本届职工运动会12个项目中最具有悬念的一项。”职工运动会负责人介绍，“登山属于户外有氧运动，山林是天然氧吧，对于平日缺乏锻炼的上班族来说，可以放松压力、调节情绪，保持健康的心态。”

短讯 2014年浙江省老年人乒乓球比赛昨日在萧山体育馆降下帷幕，全省各地11支代表队108名运动员参加了男女团体、男女单打四个项目的比赛。经过3天激烈角逐，宁波代表队获得男子团体第四名。这是近几年来宁波老年活动中心代表队参加省比赛的最好成绩。
通讯员 王和平 陈斌

生肖纪念币历来被奉为收藏价值的“金饭碗”。近日，我国首套精制圆明园十二生肖纪念金币仅1280元超低价上市，引发全国争藏热潮！

第一套精制币“圆明园十二生肖纪念金币”火爆遭抢

◆国际著名钱币设计家、中国熊猫纪念币设计大师、中国金币总公司原设计部经理胡福庆先生再度出手亲自监制设计！ ◆全部按照“央行”精制纪念币至高标准工艺锻造，成品率仅16.8%，精美绝伦、品相一流！ ◆惊喜大礼：前20名再赠1套价值680元的“五福金币王”！

专家评鉴：十二生肖题材“精制币”全套发行是第一次，独具四大核心亮点，具有收藏价值，值得拥有！

宝贵题材：圆明园十二生肖是生肖文化的杰出代表，是人类文化遗产圆明园的宫廷之宝，镇园之宝。每尊十几亿拍卖价的“圆明园十二生肖兽首”，却分散世界各地收藏很难聚首，首次将国宝十二生肖统一在“精制纪念币”上高调聚首，其意义不仅重大，更是奠定了永恒珍藏价值。

绝美工艺：纪念币分普制和精制。普制币的铸造工艺和收藏价值远不如精制币，如1983年精制10元熊猫币在泓盛2012秋拍会上拍出高价。第一

极少发行：“普通币”年年都有，但“精制币”因铸造工艺复杂成本较高等因素极少发行，以往一经发行都引发藏家哄抢，一币难求。此次仅1万套的发行量分配到全国各省、市地区，犹如杯水车薪。

特别提示：“五福金币”包含康熙、雍正、乾隆、嘉庆、道光五位皇帝亲笔书写的5个御笔“福”字“金币”，全套市场价格680元。这是迄今为止唯一一套“五福金币”，官方不公开售卖，为回馈藏友，只少量赠送，先抢先得！

第一套纯黄金“圆明园十二生肖纪念金币”总共12枚，每枚带10元法定面值。随藏品附带有收藏证书、出品证书、大师监制证书、金银检测中心鉴定报告等。请确认证书齐全，谨防假冒！全国限量发行1万套，统一发行价：1280元/套。

抢购热线：**0574-27995088** 宁波唯一指定发行地址：**宁波市政协联谊中心一楼盛世收藏，海曙区国医街85号（和义大道宁波电信大厦斜对面）** (如遇占线，请耐心拨打)

要健康 选绿A 绿A·中国深海藻精粹品牌

绿A通知：2014年度绿A会员健康联谊会

卫生部门批准 多项保健功能

- 增强免疫力 • 缓解体力疲劳
- 辅助降血脂 • 提高缺氧耐受力

云南绿A生物工程有限公司和宁波绿A专卖店联合隆重召开2014年度绿A会员健康联谊会。定于2014年11月22日下午1点—4点在宁波市海曙区和义大道边上的国医街85号联谊宾馆4楼孔雀厅召开，敬请广大绿A的新老会员互相转告，欢迎大家光临会议现场。

具体活动内容如下：1. 联谊会期间购绿A8.5折优惠（逾期恕不购买）。绿A会员凭会员卡入场（每位绿A会员可随带一位亲朋好友）。2.会议内容丰富，奖品丰厚，有文艺演出、舞蹈、越剧、独唱等、宁波老话答题有奖、绿A会员互动抽奖多项活动。3.至会的绿A会员每人可免费领取价值90元以上的礼品一份。4.会议互动抽奖活动分别为一、二、三、四、五等奖和幸运奖等6个奖项，有奖名额多达200多位。五等奖112名，礼品1份；四等奖50名，磨砂杯1只；三等奖30名，100粒绿A1瓶；二等奖15名，珍贵玛卡1盒；一等奖6名，辣木片1瓶；幸运奖3名，600粒绿A1筒或300粒礼盒1盒。5.会议中还有互动宁波老话有奖答题，分别有红木筷子、蛋白粉、100粒绿A，玛卡参加会议者均可参与答题。免费送货电话：87324389

宁波绿A专卖店：海曙区迎凤街90号 电话：87275346 87877602 余姚服务电话：22668638 余姚万隆百货药店 象山同仁堂 安天路111号 弘德药房 北仑新大路458号 新城药店 镇海健民药店413号 青林湾之星大药房 美德信药房 慈溪正源连锁药店 慈溪利民药店 各大药店有售